
Vážení občania,
aprílové číslo nášho občasníka prináša do vašich domácností súhrn toho najdôležitejšieho, 
čo sa udialo v našej samospráve počas posledných týždňov. Projekty, akcie, podujatia 
i plánovaný program. Snažíme sa, aby naše spoločné úsilie prinášalo čo najviac a čo najskôr 
viditeľné výsledky a hlavne zlepšovanie podmienok a kvality života. 
Tak ako iné mestá a obce v aktuálnom období, aj my, v Trebišove, sa často stretávame 
s oprávnenou požiadavkou mnohých vás - chodcov a motoristov na zlepšenie stavu 
chodníkov a ciest. Dôvod súčasného stavu v Trebišove je rovnaký ako takmer všade 
na Slovensku – dlhodobý investičný dlh, postupná vysoká zahustenosť a preťaženosť 
dopravy, skokové navyšovanie cien práce a materiálu, ako aj minimum možností čerpať 

externé zdroje (eurofondy) na tento účel, čo sa prejavuje zhoršujúcim sa stavom nielen komunikácií, ale aj mostov. Vzhľadom 
na to, že sme ako mesto, po predaji majetku v minulých obdobiach, prišli o možnosť získavať každoročne ďalšie významné 
príjmy do rozpočtu a použiť ich práve na pravidelnú a postupnú opravu, musíme hľadať zdroje len v príjmoch z podielových 
daní, ktoré prešli od roku 2020 výrazným krátením alebo v ojedinelých eurofondových výzvach. A práve preto aj teraz aktívne 
pracujeme na zabezpečení takýchto financií na súvislú opravu vybraných úsekov. Pozitívnou správou je aj finančné krytie 
plánovaných rekonštrukcií (štát a KSK) oboch nadjazdov  v meste v celkovom objeme cca 11 miliónov eur, čím sa podarí 
eliminovať prípadnú odstávku dôležitých dopravných bodov.
Milí Trebišovčania, ďakujem vám za vašu trpezlivosť a pochopenie, ktoré sú predpokladom, aby sme všetky problémy dokázali 
nielen identifikovať, ale aj s vašou podporou reálne riešiť. Želám vám krásny aprílový čas!

                                          PhDr. Marek Čižmár, primátor mesta

INFORMAČNÝ OBČASNÍK MESTA TREBIŠOV                                02 | 2026  

NÁVŠTEVA ŠTÁTNEHO TAJOMNÍKA MINISTERSTVA ŠKOLSTVA V TREBIŠOVE 
Pracovné stretnutie Ing. Jána Hrinka PhD., štátneho na území samospráv v rámci Slovenska v tomto období.
tajomníka Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Súčasťou programu bola aj návšteva tunajšej Strednej 
SR a splnomocnenca ministra pre regionálne školstvo odbornej školy služieb a priemyslu sv. Jozafáta a jej priestorov 
RNDr. Slavomíra Partilu s čelnými predstaviteľmi mesta - na vzdelávanie budúcich kapacít pre automobilku VOLVO. 
primátorom PhDr. Marekom Čižmárom, jeho zástupcom 
Ing. Petrom Dučom, prednostom MsÚ JUDr. Martinom 
Galgoczym LLM. za účasti predstaviteľov Úradu komisára 
pre deti, predchádzalo kontrole výstavby dvoch veľkých 
školských zariadení na území mesta - Základnej školy 
na Jesennej ulici a Materskej školy na Záhradnej ulici, ktoré 
sú financované z Plánu obnovy a odolnosti SR v celkovej výške 
cca 14 miliónov eur.
Zákonom určené povinné predprimárne vzdelávanie detí 
a povinnosť mesta odstrániť dvojzmennú prevádzku v 
podmienkach základných škôl sú hlavným dôvodom jedných 
z najväčších investičných akcií v oblasti školskej infraštruktúry 



MESTO TREBIŠOV OCENILO VÝNIMOČNÝCH UČITEĽOV 
V piatok 27. marca 2026 sa v divadelnej sále Mestského v oblasti vzdelávania. Každý z nich bol predstavený krátkym 
kultúrneho strediska v Trebišove uskutočnilo slávnostné medailónom a z rúk primátora si prevzal ďakovnú plaketu.
podujatie pri príležitosti Dňa učiteľov, ktoré zorganizovalo Slávnostnú atmosféru sprevádzalo aj hudobné vystúpenie 
mesto Trebišov v spolupráci s MsKS. Tento deň patril všetkým v podaní Mgr. art. Anety Hollej, ArtD..
pedagógom, ktorých práca je naplnená láskou, trpezlivosťou Na záver sa prihovorila aj jedna z ocenených pedagógov, 
a obetavosťou. Mgr. Katarína Jeňová, ktorá poďakovala kolegom a ocenila 
Pripomenuli sme si, aké dôležité je učiteľské povolanie význam takýchto stretnutí.
a ocenili sme nielen učiteľov, ale aj ďalších pracovníkov Po programe nasledovalo spoločné stretnutie v estrádnej 
školstva, ktorí sa podieľajú na výchove a vzdelávaní mladých sále Mestského kultúrneho strediska pri slávnostnej recepcii. 
generácií. Srdečne blahoželáme všetkým oceneným!
Prítomným sa v úvode prihovoril primátor mesta 
PhDr. Marek Čižmár, ktorý vyzdvihol prácu pedagógov OCENENÍ PEDAGÓGOVIA PRE ROK 2026:
a ich každodenné nasadenie.
So svojimi príhovormi vystúpili aj splnomocnenec ministra 
pre regionálne školstvo RNDr. Slavomír Parti la 
a RNDr. Martin Kotlár, PhD., MBA, LL.M., MSc., MPH 
z Regionálneho úradu školskej správy v Košiciach, ktorí ocenili 
význam a nenahraditeľnú úlohu učiteľov v spoločnosti.
Mesto Trebišov tento rok ocenilo osem výnimočných 
pedagógov za ich kreatívny prístup, dlhoročnú prax a prínos 

• Mgr. Marta Czeranková
• Mgr. Lucia Dučová
• Mgr. Gabriela Gregušová
• Mgr. Katarína Jeňová
• Katarína Kušnírová
• Mgr. Mária Mačugová
• Tibor Mihaľov, DiS.art.
• PaedDr. Veronika Jakimová, DiS. art.

Jarný beh nádeje so Samkom v Trebišove otvoril sériu zvládal on a jeho starostlivá mamka, potrebuje špeciálny 
tohtoročných podujatí v rámci projektu „Spoznaj Trebišov rehabilitačný kočiar, ktorý stojí 5500 – 6500 eur. Práve tento 
behom – Charity RUN“ s podporou mesta Trebišov. účel sa rozhodli svojím príspevkom podporiť na mieste 
Športovo-charitatívne podujatie prilákalo viac ako aj mnohí účastníci podujatia, za čo im patrí veľké 
600 účastníkov – bežcov, cyklistov, rodiny s deťmi aj širokú poďakovanie.
verejnosť, ktorá prišla podporiť dobrú vec. Nedeľné Spoločným menovateľom celej akcie tak bolo dať nádej 
popoludnie sa nieslo v duchu pohybu, spolupatričnosti človeku, ktorý je jedným z nás a potrebuje našu pomoc. 
a pomoci. Účastníci bežeckého podujatia mali možnosť, Spojením síl a Samkovým odhodlaním sa to určite podarilo.
okrem aktívneho pohybu, zapojiť sa do zbierky pre malého Veľké poďakovanie patrí organizátorom, dobrovoľníkom 
Samka. a všetkým zložkám, ktoré sa podieľali na hladkom priebehu 
Túto možnosť využili aj primátor mesta PhDr. Marek Čižmár podujatia.
so svojím zástupcom Ing. Petrom Dučom, ktorí, v rámci svojej 
finančnej pomoci, prispeli sumou 500 eur. Ďalšími väčšími 
darcami bola Spojená škola internátna, ktorú Samko 
navštevuje, so sumou 800 eur a projekt „Spoznaj Trebišov 
behom“, ktorý daroval 1200 eur.
Samko má DMO, hypotonický syndróm a choré srdiečko. 
Absolvoval viacero operácií a v roku 2025 aj (finančne) 
náročnú operáciu v Rakúsku, aby mal vôbec šancu chodiť. 
Postupne sa učí dýchať, sedieť, stáť. Na to, aby to všetko 

JARNÝ BEH NÁDEJE SO SAMKOM



Piatok 20. marca 2026 sme v priestoroch Centra voľného času 
v Trebišove slávnostne otvorili nový projekt IQ Escape room – 
unikátny priestor, ktorý spája zábavu, logické myslenie 
a neformálne vzdelávanie. 
Projekt bol realizovaný v období od augusta 2025 do marca 
2026 s cieľom vytvoriť atraktívne a bezpečné miesto 
pre zmysluplné trávenie voľného času detí a mládeže, 
ako aj širokej verejnosti.
Slávnostné otvorenie prebehlo za účasti významných hostí 
a partnerov projektu:
• RNDr. Slavomíra Partilu, splnomocnenca ministra 
pre regionálne školstvo,
• primátora mesta Trebišov PhDr. Mareka Čižmára,
• vedúcej oddelenia školstva RNDr. Jany Partilovej,
• riaditeľa Centra voľného času Trebišov Mgr. art. Petra 
Valisku – Timečka, ArtD.,

IQ Escape room ponúka tematicky spracovanú únikovú hru, • zástupcov dodávateľskej spoločnosti
v ktorej si hráči počas 60 minút preveria svoje logické • zástupcov Mládežníckeho parlamentu a pozvaných hostí.
uvažovanie, tímovú spoluprácu a schopnosť riešiť úlohy. Súčasťou programu bolo aj symbolické prestrihnutie pásky, 
Súčasťou priestoru je aj zázemie pre oddych a komunitné ktorým sme nový priestor oficiálne otvorili pre verejnosť.
aktivity, chill-out zóna, pódium na vystúpenia, edukačné Podujatie obohati l  hudobný program v podaní 
pomôcky, fotostena pre návštevníkovDFS Holubienka pod vedením Ing. Jany Fussekovej 
Priestor je určený pre stredoškolákov a žiakov 2. stupňa ZŠ,  a divadelné predstavenie Edison v podaní detského 
rodiny s deťmi,  firmy a organizácie na teambuilding či širokú divadelného súboru pri CVČ Trebišov pod vedením Eleny 
verejnosť hľadajúcu netradičný zážitok.Urbanovej.
Veríme, že IQ Escape room sa stane miestom, kde sa učenie Projekt IQ Escape room vznikol v spolupráci Centra voľného 
mení na dobrodružstvo a kde si mladí ľudia rozvíjajú času Trebišov a Mládežníckeho parlamentu mesta Trebišov.
kreativitu, spoluprácu a kritické myslenie.Jeho realizácia bola podporená z dotácie Ministerstva 
Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR v oblasti práce 
tohto projektu a prispeli k rozšíreniu možností pre kvalitné s mládežou, ktorú administruje Národný inštitút vzdelávania 
trávenie voľného času v našom meste.a mládeže, a s podporou mesta Trebišov v celkovej výške 

15 000 €.

 IQ ESCAPE ROOM - Otvorili sme nový priestor pre mladých aj verejnosť

Slávnostné otvorenie digitálnych učební na ZŠ Pribinova • 6 interaktívnych veľkoplošných dotykových monitorov
Vo štvrtok 26. marca 2026 sme v priestoroch Základná škola, • ozvučovaciu techniku, multifunkčné zariadenie a dokovacie 
Pribinova 34, Trebišov slávnostne otvorili nové digitálne stanice
učebne, ktoré posúvajú vzdelávanie v našom meste na vyššiu Program DigiEDU prináša školám nielen moderné 
úroveň. technológie, ale aj softvérové riešenia, budovanie 
Modernizácia bola realizovaná v rámci národného projektu infraštruktúry a podporu inkluzívneho vzdelávania pre žiakov 
DigiEDU Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže so špecifickými potrebami.
SR. Škola vďaka nemu získala digitálne vybavenie v hodnote Cieľom projektu je znižovanie digitálnych rozdielov medzi 
viac ako 74 000 eur, ktoré výrazne zlepší podmienky pre regiónmi a zabezpečenie rovnakého prístupu ku kvalitnému 
žiakov aj pedagógov. vzdelávaniu pre všetkých žiakov. Mesto Trebišov týmto 
Slávnostné otvorenie spojené so symbolickým prestrihnutím krokom pokračuje v systematickej modernizácii školských 
pásky prebehlo za účasti významných hostí: zariadení a podpore kvalitného, inkluzívneho a digitálneho 
• štátneho tajomníka Ministerstva školstva, výskumu, vývoja vzdelávania.
a mládeže Ing. Jána Hrinka, PhD., Veríme, že nové digitálne učebne budú pre žiakov 
• splnomocnenca ministra pre regionálne školstvo inšpiratívnym prostredím, ktoré podporí ich zvedavosť, 
RNDr. Slavomíra Partilu, kreativitu a pripravenosť na budúcnosť.
• primátora mesta Trebišov PhDr. Mareka Čižmára,
• vedúcej oddelenia školstva RNDr. Jany Partilovej,
• riaditeľa školy PaedDr. Daniela Nitraia,
• ako aj ďalších pozvaných hostí.
Nové vybavenie zahŕňa:
• 37 tabletov pre žiakov
• 35 notebookov pre učiteľov
• 16 počítačových zostáv

SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE DIGITÁLNYCH UČEBNÍ NA ZŠ PRIBINOVA
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Štvrtok 30. marca 2026 sme na Mestskom úrade Mestská polícia pritom zohráva dôležitú úlohu nielen pri 
v Trebišove privítali skupinu žiakov 6. a 8. ročníka zabezpečovaní verejného poriadku, ale aj v oblasti prevencie, 
ZŠ v rámci celoslovenskej kampane Bezpečné miesto, ktorá komunikácie s deťmi a budovania dôvery.
vznikla v spolupráci s Ministerstvom práce, sociálnych vecí Popri svojej každodennej činnosti sa v roku 2026 
a rodiny SR. systematicky zameriava na tri kľúčové oblasti:
Mestský úrad v Trebišove sa týmto zapája do kampane 
ako jeden z jej pilierov – miesto, kde deti môžu nájsť pomoc, Program, ktorý posilňuje dostupnosť pomoci pre deti 
pochopenie a bezpečie. a ich informovanosť o vlastných právach. Cieľom je, aby deti 
Oddnes je mestský úrad viditeľne označený nálepkou vedeli, že existujú konkrétne inštitúcie a konkrétni ľudia, 
a plagátom kampane priamo na vstupných dverách, rovnako na ktorých sa môžu obrátiť, a aby sa nebáli túto pomoc využiť.
aj na dverách Mestskej polície Trebišov. 
Tento symbol je jasným signálom – už z ulice – že práve Dlhodobá medzinárodná iniciatíva, ktorej cieľom 
tu sa deti môžu obrátiť a požiadať o pomoc. je dosiahnuť nulovú úmrtnosť a minimum ťažkých zranení 
Počas dnešného stretnutia si žiaci prezreli priestory úradu, na cestách. V praxi to znamená nielen kontrolu a dohľad, 
stretli sa so zamestnancami sociálneho oddelenia ale najmä prevenciu – vzdelávanie účastníkov cestnej 
aj príslušníkmi mestskej polície a dozvedeli sa, ako im vieme premávky, zameranie sa na rizikové skupiny, vytváranie 
pomôcť v rôznych životných situáciách. bezpečného dopravného prostredia a spoluprácu viacerých 
Hlavný odkaz je jednoduchý, ale zásadný: inštitúcií.
•  každý má právo požiadať o pomoc,
•  jeho hlas je dôležitý, Kampaň zameraná na to, aby sa o šikane, kyberšikane 
•  existujú konkrétni ľudia, na ktorých sa môže obrátiť, a násilí hovorilo nahlas. Podporuje otvorenú komunikáciu 
•  jeho problém nebude ignorovaný. medzi deťmi, pedagógmi a rodičmi, učí rozpoznávať varovné 
Mnohé deti totiž nevedia, kam sa obrátiť, alebo majú obavy signály a zdôrazňuje, že hovoriť o problémoch nie je slabosť, 
urobiť prvý krok. Práve osobné stretnutia, otvorená ale odvaha, ktorá môže pomôcť predísť vážnym situáciám.
komunikácia a konkrétni ľudia pomáhajú tieto bariéry Mesto Trebišov spolu s Mestskou políciou dlhodobo 
odbúravať. pracujena tom, aby bolo bezpečným miestom pre všetkých. 
Aktivita je výsledkom spolupráce sociálneho oddelenia, Aj stretnutie na MsÚ ukázalo, že najdôležitejším krokom 
Mestskej polície Trebišov a partnerov na národnej úrovni. je vedieť, že pomoc existuje… a nebáť sa o ňu požiadať.

Bezpečné miesto

Vízia nula

Prelom ticho – Bezpečne na školách

BEZPEČNÉ MIESTO: keď deti vedia, že pomoc existuje

VEĽKONOČNÁ PRIMÁTORSKÁ KVAPKA KRVI
V stredu 25. marca 2026 sa na Hematologicko-
transfúznom oddelení NsP v Trebišove zišlo 
až 34 darcov – medzi nimi aj zamestnanci mesta, 
príslušníci MsP, ozbrojených síl a mnoho 
prvodarcov.
Mesto Trebišov tak pokračuje v organizovaní 
podujatí zameraných na darovanie krvi. 
Ďakujeme každému, kto si našiel čas a prišiel 
pomôcť. Solidarita má v našom meste svoje 
pevné miesto.
Rovnako ďakujeme zdravotníckemu personálu 
za profesionálny prístup a vytvorenie príjemnej 
a bezpečnej atmosféry. Tešíme sa na ďalšie 
pokračovanie tejto tradície.






